

高动力、低油耗、时尚精致、安全可靠

思域进入保值率第一集团

本报讯 近日,中国汽车流通行业年会在杭州召开,发布了中国二手车市场行业发展报告,即《乘用车保值率、白皮书、年鉴、二手车价格指导手册》信息。该报告中对各级别车型的保值率进行了详细分析,其中值得一提的是东风Honda中级精品车CIVIC(思域)继2009年之后,再次以绝对优势进入A级车保值率的第一集团,展示了不俗的产品实力。

在目前日渐成熟的国内车市

环境下,3至5年就升级换购新车的车主愈来愈多,车辆保值率已成为广大理性车主购车时考虑的重要因素。加上近期国内通胀压力不断加剧,高保值车型更是凭借着过硬的产品品质、经济的养车成本、成熟的售后服务、良好的车主口碑及实实在在地省钱之道,赢得了众多精明的都市白领们的青睐。

回顾CIVIC(思域)的进化历程,我们不难发现,正是其无与伦比的品牌DNA,促使了全球范围

内历代CIVIC保值率整体向上的发展态势。如今的CIVIC(思域)是第八代思域全球上市以来最重要的一次全面改款升级,拥有高动力、低油耗、时尚精致、安全可靠等强大的综合实力,其“1.8L排量,2.0L动力,1.5L油耗”的高功率低油耗效果已深入人心,加上完善的服务体系、精准实惠的价格政策,CIVIC(思域)已成为目前国内中级车市最具魅力的口碑车型。正是这逐渐沉淀的优秀品牌口碑,CIVIC

(思域)车辆保值率得以遥遥领先同级车型。

专家认为,市场占有率为高低也是影响车辆保值率的重要因素。东风Honda的服务网点遍布全国各地,这对于新车主或是二手车主来说,都是好事。作为东风Honda的中级明星车型,CIVIC(思域)今年销量一路攀升,充分保证了CIVIC(思域)的超高保值率。

可以说,10年CIVIC(思域)保值率的蝉联殊荣绝非偶然,而是经

历产品性能、车主口碑与市场表现三重考验后交上的完美答卷,因此备受业内瞩目。

东风本田泰安鸿泰“感恩1+1”活动正在进行中,1月16日下午在东风本田鸿泰展厅举行“迎春大派对”活动,空前优惠,超值礼包,有奖问答,还可参加砸金蛋赢千元代金券活动!现场订购思域、思铂睿价格比车展还低,另外还有机会参加日本“浪漫樱花之旅”。

(李诚春)

新阳光新逍客同时上市

推出88元订车优惠活动

本报泰安1月13日讯(见习记者 王鹏) 8日下午3时,东风日产泰安嘉信专营店举行“阳光闪耀,灿烂共赏”发布会,新世代中级车第十代SUNNY阳光以及2011年首款贺岁车新逍客同时上市。

第十代SUNNY阳光具备大气动感的外形设计、超大宽逸的舒适空间和全新高效的节油科技,同时智能CVT变速器、全新高效引擎、一键式启动系统等多项全球先进技术的应用,使得第十代SUNNY阳光在国内中级车市场树立了技术应用和性价比的“双标杆”。新逍客首次配备了日产全球领先的AVM全景式监控影像系统及通览全景天窗,

使它拥有更广阔的驾驶视野;外观更加时尚、个性,增加了风尚金、炫雅红两种专属车色,采用全新设计的蜂巢式进气格栅,使车型前脸轮廓更具都市型格;同时还搭载了CARWINGS智行+智能全方位行车服务系统、全新智慧型仪表盘等,大幅提升了产品性价比优势,强化其城市SUV风尚标的地位。

SUNNY阳光已达到国家节能惠民工程综合燃料消耗量限值,正等待“节能产品惠民工程”目录的发布,进入该目录的车型每台可享受国家提供的3000元惠民补贴。在此之前客户购买SUNNY阳光,其3000元节能补贴将由东风

日产承担。

发布会还特别推出了88元订阳光的优惠活动,截至7日,已收

到68张订单,8日上市发布会当天增加22张新订单,目前订单数已经达到90张。



8日下午3时,新世代中级车第十代SUNNY阳光以及2011年首款贺岁车新逍客上市发布会现场。本报见习记者 王鹏 摄

16日东方丰田 安心购车节开幕

本报讯 1月16日,泰安东方丰田开业四周年,为答谢社会各界和所有丰田汽车客户的关心与厚爱,泰安东方丰田店特推出东方丰田“安心”购车节系列回馈活动。

活动期间,购车享六重优惠政策,还推出六款升级强车供您选择,让您购车顺当、开车顺溜、用车顺心。

过去的四年里,东方丰田一直致力于满足客户的需求,为客户提供完善而优质的售前售中售后服务,努力赢得广大客户的良好口碑。用户的支持和拥戴是一个品牌不断完善发展的根本,于是值店庆之际,推出购车节系列活动回馈广大用户。(赵滨)



新宝马3系2011款 尊享新年大礼,最高优惠5万元。

以创新之心,为驾驶乐趣注入全新内涵。宝马高效动力策略已超前应用于新宝马3系。新增电动助力转向,令转向轻盈灵动;制动能量回收系统,于制动时转蓄动能,实现随时随地能量的臻存和节约,令油耗更低;大尺寸轮圈,令新宝马3系外观更加动感,运动性能更加突出。

更有配备液压助力转向的限量版3系享受特殊优惠,详情请致电宝马授权经销商济南万宝行。

宝马、MINI授权经销商
济南万宝行 0531-87508588

济南市槐荫区二环西路4666号
(段店立交桥沿二环西路北行3.5公里路东)



感恩1+1

东风Honda感恩购车火热进行中!

万千认可,倾情铭谢。恰逢欢乐佳节,东风Honda汇聚CR-V、CIVIC(思域)、思铂睿(SPIRIOR)等全系车型,浓情恭迎!即日起至春节期间,到店均有感恩好礼相赠,购车更有机会邀您共赴日本浪漫樱花之旅,让感恩之情,伴您快乐畅游。

车主推荐好友购车,更可喜获免费车辆检测、汽车金融及二手车置换超值礼遇,感恩呈献,诚邀尽享!

CR-V超越40万车主,感恩回馈火热进行中。
CIVIC(思域)“精致生活 六重享受”亦同期展开。
思铂睿(SPIRIOR)金融及二手车置换超值礼遇,恭迎尊享。

详询东风Honda各特约销售服务店

东风本田汽车泰安鸿泰特约销售服务店

地址: 泰东路泰山国际汽车城(南外环西首)网址: www.taianhongtai.com

销售电话: 8579888 服务电话: 8575678 置换电话: 8575722



www.wdhac.com.cn

东风本田汽车有限公司

客服热线:800-880-9899 / 400-880-6622